

Proslavljeni violinista Jovan Kolundžija nastupio pred lazarevačkom publikom

U sklopu manifestacije „Dani Kolubarske bitke“ proslavljeni violinista Jovan Kolundžija nastupio je pred lazarevačkom publikom u Centru za kulturu. Koncert je održan u okviru velike turneje maestra Kolundžije a pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i informisanja. Publika širom Srbije imala je priliku da čuje klasična dela Sen-Sansa, Šopena, Čajkovskog, kao i najlepšu filmsku muziku Legrana, Hesa i Njumena. Čuveni violinista u Lazarevcu je nastupao uz klavirsku pratnju pijanistkinje Milice Zakić.



O Jovanu Kolundžiji se zna mnogo a u štampi i televizijskih izveštajima uvek se piše u superlativu. Pored toga što ima zavidnu inostranu karijeru i preko četiri hiljade održanih koncerata u zemlji i inostranstvu, ima i vernu publiku koja u velikom broju dolazi na njegove koncerte i uživa u zvuku koji "proizvodi" na njegovoj čuvenoj violini. Nakon turneje po Srbiji i većim gradovima, priliku da uživa u njegovom virtuosnom umeću imala je i lazarevačka publika. Pored dela klasične muzike, Kolundžija je u svoj repertoar uvrstio i filmsku muziku i kaže da, ako je suditi po reakciji publike, nije pogrešio.



Dosadašnji koncerti Jovana Kolundžije bili su praćeni punim salama, zahvalnošću i oduševljenjem. Kaže da je ova turneja izazvala veliku pažnju ljubitelja ove vrste umetnosti i da očekuje da će naredne godine ponovo nastupiti u Lazarevcu.

Umetnik veliki deo svog vremena posvetio je promociji mladih i talentovanih muzičara a u okviru ove turneje održao je i majstorske kurseve za najtalentovanije učenike muzičkih škola iz gradova domaćina, a najbolji među njima pridružiće se maestru na sceni. Priliku da radi sa Kolundžijom dobila je i mlada pijanistkinja Milica Zakić, koja ga je pratila na lazarevačkom koncertu.



Violinista Jovan Kolundžija je rođen u Beogradu, gde je magistrirao na Muzičkoj akademiji u klasi profesora Petra Toškova, a usavršavao se kod čuvenog violiniste Henrika Šeringa. Iza sebe ima

zavidnu svetsku karijeru i više od četiri hiljade održanih koncerata u zemlji i svetu. Dobitnik je najvećih domaćih i inostranih nagrada, bezbroj zahvalnica, izvanrednih kritika, i domaćih i inostranih. Više od četiri hiljade održanih koncerata širom sveta u najznačajnijim svetskim dvoranama čine ga ambasadorom srpske kulture. Učesnik je najznačajnijih svetskih festivala, a poznat je i po veoma uspešnim projektima i akcijama.